

Shiping 论 双百 攻坚会战

乐清地方建设融资可积极发展PPP模式

王振峰
PPP模式,即英文Public Private Partnership的前三个字母缩写。其实通俗一点说,就是一种项目融资的公私合作的伙伴关系。

大明文写入我国经济体制改革的核心问题。对于政府的主导项目,目前许多地方都是由财政资金兜底,来举债建设。

目运作,还可能导致效率低下、权力寻租、变相利益输送、政府债务等风险。另外,规模庞大的基础设施等公共领域投资建设,如果单一依赖政府公共财政资金进行大规模投资,必然将扩大地方财政缺口。

Shiping 乐清观察 鸠占鹊巢 现象为何禁不绝?



王俊平画

程绍德

人行人道,车行车道。这是个连孩子都知道的规则。不过据近日《乐清日报》报道,有网友向网络问政平台反映,市区汇丰路上的人行道,被周边商户和公司恶意占用,给行人带来很大的安全隐患和不便。

法自行解决,岂能把人行道当成免费停车场来使用?很显然,一些商家所考虑的,只是自己的利益,而丝毫没有把他人乃至城市利益放在心上。

侵占人行道之类 鸠占鹊巢 现象之所以屡禁不止,归根结底是违法成本过低。对于这种行为,执法人员接到投诉会依法进行查处,首先对当事人进行警告并责令改正,若警告无效继续违法,可给予罚款处理。

其实,像临街商家侵占人行道这种并不隐蔽的事情,执法人员只要上街转一圈就会发现一大堆,根本用不着群众投诉。商家被警告后到底有没有认真整改,杀个回马枪就知道,而且对其进行处罚也是无法可依。

(作者为时评人)

微信求 包养

Shiping 画语



王成喜

日前,湖南株洲市一民警被曝通过微信交友,向一名女大学生发出 包养邀请,引发社会关注。株洲市公安局8日凌晨证实此事,并决定免去涉事民警的派出所副所长职务。(10月8日新华网)

黄金粥 今天的 异景 明天的新需求

毛建国

国庆黄金周结束了,有人用 堵得乱七八糟来形容过去的七天假期,其实并不客观。毕竟,痛并快乐着 才是黄金周的真实色彩。

种变化,很容易被贴上时代进步的标签。诚然,这一现象的出现,与越来越多的人开始享受带薪休假有关,他们将旅游放在了平时。

46%,房间预订还不到60%。对于这一现象,比较主流分析是 假日游玩渐趋理性和成熟,很多人不愿意在热门时间凑热闹,可能选择错峰出行。

首先是不游的人。在关于黄金周的公共讨论里,旅游似乎成了唯一的话题,但如果我们把视线从高速公路和景区移开,会发现有许多人其实并没有去旅游。

其次是 不热的景。一提到热门景区,人们总会不约而同地想到 人山人海这个词。许多景区确是这样,一些游客在朋友圈贴出照片即是明证。

仔细盘点这个国庆黄金周,还会发现其他一些 异景。有些已经清晰显现,有些只是初见端倪。以发展的眼光来看,这些 异景 折射着新需求、新变化,很有可能预示着一个新时代到来。

这种 不游的人,过去也有,只是今年特别多,放眼未来,恐怕会越来越多。这

渭南版药家鑫 为何只判十年

马涤明

驾车发生交通事故后,明知被撞者在自己车下,陕西渭南一男子不仅不救人,反而数次后倒、前开后逃逸。最终,被撞者死亡,该男子也因故意杀人罪终审获刑10年。(10月8日《华商报》)

的情节,从轻到死缓都不容易。而从现有信息来看,除了案犯有投案情节之外,再没有任何可以从轻量刑的因素。

的东西,想不怀疑都不行。再看网上,不出意料地炸开了锅:有网友调侃说 罪犯无情法有情,有网友 求解中国刑法,更有网友指责这样的轻判是助纣为虐。

将人撞倒后,见被撞者没死,便残忍地将被撞者杀死,这不是又一个 药家鑫 吗?药家鑫最终获死刑,而这个渭南版的 药家鑫 却只判到10年有期徒刑,同样的犯罪,同样的后果,同样的情节严重与手段恶劣,同样的法律,司法判决结果却有天壤之别,为什么?

那么,一个和药家鑫几乎一模一样的故意杀人致人死亡的罪犯,只被判处有期徒刑10年,就令人怀疑 罪犯有背景,以及在司法腐败问题?

当然了,就算以最大的恶意揣度这一案件的判决,我还是不敢相信,渭南中院会冒天下之大不韪,作出明显畸轻、有悖常理的判决。那么是否有什么关键的从轻情节,法院未予公开,或是媒体报道片面?不管是哪方面的问题,都是对公众知情权以及司法公信力的严重不负责任。

什么是真正的公平

叶檀

对于中国经济而言,需要的是底线意识,既不突破公平的底线,也不突破效率的底线。

巴菲特所说在美国富裕家庭出生的人有子宫红利,生下来含着金汤匙,与中国西部农村家庭出生的孩子不可同日而语。

社会现实没有办法改革,但强调起点平等十分必要,不管哪个阶层家庭出生的孩子都有畅通的上升通道,使各个阶层之间的流通更加顺畅。

阶层固化现象仍然会出现。英国格林纳达电视台从1964年开始迄今仍未结束的真人纪录片,每隔7年纪录13个人的生活,这部令人震惊的片子证明,优良的社会资源很难被分享。

从1963年平权法案以来,美国禁止种族隔离,黑人拥有投票权,从法律意义上已经与白人平等,但要改变文化、环境区别,还需要极大的努力。

基本的公平感,加上鼓励个人奋斗、企业竞争的经济制度,是中国现阶段发展的要义。出现契约纠纷,法律可以起到保护底线公平作用,而后是平等的户籍制度,土地制度是培育城市中产阶级收入阶层的根本。

(作者为财经评论人。本文有删节)

拍卖公告

受委托,定于2014年10月17日上午10时整,在乐清市新世纪大酒店五楼会议室举行拍卖会。现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的
乐清市虹桥镇溪西村房屋租赁权,建筑面积约1147.39㎡,租期三年,年租金起拍价17.8万元,保证金3万元。

434.5㎡,土地面积约107.84㎡,土地性质 集体,起拍价126万元,保证金15万元。
大荆镇盛宅下村房产,土地面积约246.16㎡,有地上建筑物,无产权证,起拍价40万元,保证金5万元。
以上标的均设有保留价,其他未尽事宜详见拍卖公告书。